
  Compte rendu du Conseil municipal du 6 mars 2023 

 

L’an deux mil vingt-trois, le six Mars à 20h30. 
Le Conseil Municipal de la commune de SOUVIGNE sur SARTHE dûment convoqué s’est réuni 

en session ordinaire à la Salle du Conseil, sous la présidence de Mme COSNIER Mélanie, Maire. 
 

Présents : Mme COSNIER Mélanie, BOURBIER-RIBON Frédérique, BEAUPLET Adeline, 

ROUSSEAU Pascal, GASNIER Christophe, HOMET Thierry, MARTIN Emilie, CORVOISIER 

Pascal, VAIDIE Sandrine, LEGUE Fabien 

 

Absents (e) : 

 

CHAUVIN Jérôme, CHAUVIN Stéphanie, FLANDRIN Alban 

SIMON Michelle donne pouvoir à MARTIN Emilie 
 

Secrétaire de séance : MARTIN Émilie 

 

N° de la délibération Sujet Résultat du vote 

05-23 Convention avec Service 

commun de restauration  

Pour : unanimité 

 

Questions diverses : 

 

 Cabine Téléphonique 

 

- La cabine téléphonique sera mise en place fin de semaine. 

      - Plusieurs propositions pour la décoration de la cabine téléphonique ont été faites : 

- La laisser telle quelle est ; 

- Faire participer les habitants de la commune avec un concours de dessin avec un thème à 

respecter 

 

 

Remboursement salaires Madame COTTEREAU : 

 

- Suite à un appel téléphonique, Madame Roche, responsable des Ressources Humaines du 

centre de gestion, rappelle que la commune ne peut demander le remboursement des salaires 

perçus par Madame COTTERAU du 1er avril au 31 octobre 2022. 

 

 

Eclairage public : 

  

- Madame Le Maire a rencontré des techniciens de Bouygues télécom, pour le changement 

des 96 candélabres sur la commune, coût estimatif d’environ 80 000€ HT, enfouissement du 

réseau télécom sur la route d’Angers coût d’environ 30 000€ HT. 

 

- L’entreprise CITEOS vient en mairie jeudi 9 mars pour faire un devis comparatif. 

 

Salle Polyvalente : 

 

- La commission de sécurité doit revenir en Novembre 2023 pour la salle polyvalente. 



    - 

HOMET Thierry 2ième adjoint : 

 

- Les trottoirs de la route d’Angers seront refaits par la Communauté de Commune du Pays 

Sabolien, voir avec Madame Manuella Ferrand. 

 

- Concernant le lotissement, les marquages au sol ne sont toujours pas faits, voir avec 

Monsieur Vincent Duret. 

 

- Les nids de poules Route de Bouessay et Route de Saint-Brice ne sont pas propres. 

 

 

GASNIER Christophe 1er Adjoint : 

 

- Le local de l’agent communal ne sera pas fait avant fin Avril début mai. 

 

- Pas de délibération de l’assemblée de l’association du Tennis de table pour la fermeture de 

l’association, relancer Julien Ferrand. Faire un état des lieux du local + photo du matériel. 

 

- Le questionnaire mis en place par les délégués de parents d’élèves à l’école à bien 

fonctionné, 43% de participations (16 familles). 

 

-  Le retour sur le diagnostic plomb et amiante n’est pas dramatique, tout va être refait lors de 

la rénovation énergétique de l’école. 

 

MARTIN Emilie 3ième Adjoint : 

 

Commission patrimoine : 

- Comme dit au dernier conseil municipal le dossier pour les travaux de l’église va être revu 

en fin d’année 2023 

- Pas de chiffrage pour le retable à ce jour 

 

- Un parcours historique avec des photos du 20ième siècle va être réaliser dans la commune, 

coût de 120€ HT. 

 

- le prochain bulletin municipal sera réaliser après le vote du budget 

 

 

Commission espace vert : 

 

- Quand se tiendra la prochaine réunion : pas de date fixée à ce jour. 

 

- Mme Le Maire propose de mettre autour du plan d’eau une haie de petits fruits. 

 

 

Plan communal de sauvegarde : 

 

- Réunion le 17 avril pour la mise en place du plan communal de sauvegarde. 

 

 

Fin du Conseil 22H30 

Prochain Conseil le Lundi 3 Avril à 20H30 


